ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ N 10

город Адыгейск, Республика Адыгея

07 августа 2023 г. время 16.00 часов

Организатор публичных слушаний - Комиссия по землепользованию и застройке муниципального образования «Город Адыгейск»

Присутствовали:

от организатора публичных слушаний:

Схапцежук А.А. - начальник Управления градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск», заместитель председателя Комиссии

Хатхоху М.К. – главный специалист Управления градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск», секретарь Комиссии

Теучеж Ч.А. - начальник Управления по имущественным и земельным отношениям администрации муниципального образования «Город Адыгейск»

Хуаде Айдамир Емлихович – начальник отдела по делам ГО, защиты населения и территорий от ЧС администрации муниципального образования «Город Адыгейск»

Ешугова Фарида Ильясовна – начальник правового отдела администрации муниципального образования «Город Адыгейск»

Хуако Азамат Ахмедович – специалист по работе с населением отдела по общим, организационным вопросам и работе с населением администрации муниципального образования «Город Адыгейск» (г. Адыгейск)

- 2) участники публичных слушаний:
- правообладатели находящихся в границах данной территориальной зоны земельных участков и расположенных на них объектов капитального строительства 2 человека.

Постановление администрации муниципального образования «Город Адыгейск» от 17.07.2023г. №266 «О проведении публичных слушаний по проекту распоряжения администрации муниципального образования «Город Адыгейск» «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 01:09:0102001:154», содержащее информацию о начале публичных слушаний и сроках их проведения, опубликовано в городской газете «Единство» от 22.07.2023г. №66 и размещено на официальном сайте в сети «Интернет». Вопрос, вынесенный для рассмотрения на публичные слушания – возможность дополнения существующего разрешенного использования земельного участка «Автостоянки», расположенного в территориальной зоне «Т3.501. Зона объектов транспортной инфраструктуры» по адресу: Республика

Адыгея, г. Адыгейск, автомобильная дорога «Энем-Адыгейск-Бжедугхабль», км 31+150м, справа, условно — разрешенным видом использования «Магазины».

Предложения и замечания участников публичных слушаний принимались с 22.07.2023г. по 05.08.2023г. (включительно). Публичные слушания проведены в пределах территории квартала, ограниченного ул. Адыгейская, ул. Советская, ул. им. Т.Х. Чуяко и автодорогой А - 160 Майкоп — Бжедугхабль-Адыгейск-Усть-Лабинск-Кореновск (направление Бжедугхабль - Адыгейск») в г. Адыгейске.

На собрании участников публичных слушаний поступило одно предложение - согласиться с вынесенным на рассмотрение публичных слушаний вопросом о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «магазины», расположенного по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, автомобильная дорога «Энем-Адыгейск-Бжедугхабль», км 31+150м, справа.

Замечаний от граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, а также от иных участников публичных слушаний не поступило.

подписи:

Начальник Управления градостроительства и архитектуры администрации муниципального образования «Город Адыгейск

Секретарь Комиссии

А.А. Схапцежук

М.К. Хатхоху